

# 这些如花生命，都在水里凋零！

编者按

三个女生溺亡；两个女生落水，下落不明；一4岁男孩溺亡，母亲为救孩子被水流冲走，下落不明！要怎样，才能拒绝这样的悲伤，一次次冲击我们原本并不坚强的内心？除了学校对安全教育更加重视，除了地方政府做好防范预案，除了家长平时多多灌输安全知识，脆弱的我们，何时才不需要一次次面对悲剧？看了报道，请给身边的亲人朋友都打一声招呼吧，活着，才意味一切！孩子，任何时候，都要学会保护自己，远离隐患，珍惜生命！

## 六女生登山游玩三人溺水身亡 事发无为县蜀山镇，还有一名女生正在医院抢救

星报讯(记者 张发平 文/图) 6月27日下午，无为县蜀山中学七年级学生小敏等六名女同学来到该镇凤凰山游玩，有四名女生在山上一个采石场的水边行走，小敏不慎落水，为了挽救小敏，另外三名女生伸手援救，从而酿成三人溺亡、一人正在医院抢救的悲剧。

### 看着女儿拖鞋，男子痛哭

昨日上午，记者在当地村民的带领下到无为县蜀山镇凤凰山。这座荒山南侧有一个水塘，一位村民告诉记者，这是山上矿场开矿采石形成的，水深约三、四米。

走进水边，水面不远处还漂浮着一只拖鞋，岸边还摆放着红色拖鞋。一中年男子正在痛哭。旁边村民告诉记者，男子叫周华方，今年48岁，家住蜀山镇拾联行政村，他女儿小敏就是三位溺亡女生之一。

### 6女生登山游玩，3人不幸溺亡

“淹死的女孩都才十三四岁啊！”在



拖鞋在这里，孩子已去了天堂

事发现场，一位徐姓的男子向记者介绍，事发时间是27日下午3点左右，三个女孩子溺水身亡，另外一名女孩被送到芜湖市一家医院抢救。事发后，当地村民向警方报警，整个打捞工作持续了两个小时。

据悉，事发当晚，无为县委、县政府主要负责人召集相关部门负责人召开专题会议，就事故善后处理和下一步全县防溺水工作进行部署。

## 黄山三名学生落水，两人失踪一人获救

星报讯(记者 陈明) 6月27日中午，黄山市休宁县海阳镇首村小学，三名四年级学生放学回家途中不慎落水，两人失踪一人获救。截至6月28日16时，休宁县当地干部群众和驻军官兵已先后出动1000多人次，不间断在事发地搜寻，目前尚未找到两名落水女学生，搜救工作仍在进行中。

昨日上午，记者来到事发地首村小溪河边，现场了解到，事发当日中午，因持续强降雨导致河水猛涨，通往孩子居住村庄的其中一段已被洪水淹没，附近村民黄荣贵看到三个孩子背着书包，打着雨伞从门前经过，立即回家拿上棍子准备为孩子探路，待他赶到淹没路段时，三个孩子已经落水。其中一名学生

江清远被当地村民黄春祥救起，据江清远介绍，落水失踪的两名女生叫朗斓和吴思佳，都是他的同学。

记者在搜救现场了解到，搜救人员分成十个组，沿着小溪河及率水河进行搜寻，同时在今天再次扩大搜寻范围，并调来汽艇在水面进行搜寻，搜救人员表示一定要找到落水学生。

## 六安一4岁孩子溺水身亡 母亲为救孩子落水失踪，截至发稿，搜救还在进行

星报讯(杨先威 记者 李世宏) 六安市裕安区一母亲带着4岁儿子在河边洗车时，幼子不慎落入水中，情急之下，母亲跳入水中想抓住儿子，由于水流太急，母子双双被卷入水中，孩子不幸身亡，母亲也下落不明。

6月28日10时24分，六安市开发区消防大队接到报警称，位于该市裕安区苏埠镇石板冲桥头店大桥，一对母子落水被急流卷走，生死不明，请求救援。接到报警后，消防官兵赶赴现场救援，就在消防官兵抵达现场时，落

水孩子的父亲邵某在出事点下游100米处发现被挂在树桩上的儿子，不幸的是，由于溺水时间过长，孩子已经没有呼吸。

消防官兵经过6个多小时的搜寻，最终还是未能发现孩子母亲的身影。

## 黄山34万人遭遇暴雨洪涝灾害

星报讯(叶翔 记者 赵莉) 记者昨日从省民政厅获悉，截至6月28日15时，26日以来的暴雨洪涝灾害已造成黄山市34万人受灾，因灾失踪2人，直接

经济损失1.27亿元。6月27日19时，省减灾救灾委、省民政厅针对黄山市暴雨洪涝灾害紧急启动了安徽省IV级救灾应急响应。灾区各

级正全力开展抗灾救灾工作，已安排救灾资金70.5万元，方便食品4538箱，饮用水1880箱，棉被670床(件)，大米11吨，用于抗灾救灾和安置转移群众。

## 下周，高温或将全面来袭

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从省气象部门获悉，今明两天，暴雨还将在我省江淮之间南部和江南地区持续。下周开始，晴热高温将笼罩江淮地区。据省气象专家预计，30日前江淮之间南部和江南有较明显降水，其中29日大别山区

南部和江南部分地区大雨到暴雨，同时可能伴有雷雨大风等强对流天气。需关注强降雨可能引发的山区的中小河流洪水、山洪地质灾害；城市内涝和农田渍涝。下周开始，随着副热带高压势力的增强，淮河以南地区的降雨将逐渐减弱，晴

热高温天气开始持续。具体来说，今天白天淮北多云，淮河以南阴天。大别山区和沿江江南大部分地区有阵雨或雷雨，局部中到大雨。最低气温：全省20~22℃。最高气温：沿淮淮北32~34℃；江淮之间29~31℃；江南27~29℃。

## 大学生应征入伍优惠政策多

星报讯(记者 李皖婷) 省国防教育委员会办公室和省征兵办日前发布大学生应征入伍的优惠政策，具体如下：

### 关键词一：发展前景

本科以上学历高校毕业生士兵，截至当年6月30日，入伍1年半以上(服役期间取得学历和学位的应当入伍2年以上)，本科毕业的年龄不超过26周岁，研究生毕业的不超过29周岁，表现优秀的，符合有关规定的可以直接选拔为军官。

### 关键词二：学业安排

在校大学生退出现役后，可回入伍前所在高校复学。今年还出台新政，刚考上大学的学生入伍后可保留入学资格、退役入学。

### 关键词三：学历升级

在校大学生在部队受到三等功、二等功及以上奖励的，有很多学历直接升级的照顾政策。

### 关键词四：就业保障

大学毕业生退役后，在军队服役经历视为基层工作经历，同等条件下用人单位应该优先录用或者聘用。在政法干警培养体制改革试点招考时，年龄放宽到27周岁，笔试成绩总成绩总分加10分。

### 关键词五：经济补偿

高等学校学生入伍后享受大学学习期间学费补偿、助学贷款代偿或减免优惠政策。

同时，今年首次简化大学生学费补偿代偿程序，明确采取国家财政提前拨款或地方财政垫支的办法，保证补偿经费及时发放到位。

## 星报后续

### 来安金店抢劫案告破

星报讯(周亿钧 记者 胡昊) 为了归还高利贷，今年5月份刚刚出狱的来安县男子冯某，预谋抢劫金店，被发现后将店主捅成重伤。来安县公安局抓获持刀入室抢劫致人重伤的嫌疑人冯某，备受关注的金店抢劫案宣告破获。

6月23日23时40分，来安县城新安镇鼓楼东街“华振金店”发生一起抢劫案，该店店主蔡某发现有人躲藏在院内，蔡某上前抓人时，被对方连捅数刀倒地。经过警方连续奋战，锁定冯某(男，25岁，来安县大英镇人)有重大作案嫌疑。6月26日19时许，专案组在大英镇街道将其抓获。

据警方介绍，嫌疑人冯某曾分别因犯抢劫罪、盗窃罪，两次被判刑入狱，一直到今年5月底才刑满释放。

### 公车私驾 车毁四伤

星报讯(记者 王汝华) 6月28日上午，安庆市城市建设投资发展(集团)有限公司(以下简称安庆城投)相关负责人在安庆市委常委扩大会议上就该公司公车私用导致车毁人伤的行为做公开检讨。

4月23日下午，安庆市城投党组成员、副总经理何族兴经该公司主要负责同志同意，6月3日由非本单位人员驾驶公司越野车前往望江探望家人。当晚11点左右，在返回安庆途中，越野车起火燃烧，车上四人不同程度受伤。

6月4日，安庆市纪委常委研究决定，给予何族兴党内警告处分，由何族兴个人承担因交通事故造成的安庆城投公司实际财产损失，支付受害受伤人员的医疗费用。